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Btedy srednie sktadowych punktu

Z macierzy kowariancyjnej C'¢

m?ﬁ cov(X1, Y1) ... cov(X1,X,) cov(X1,Y;)
cov (Y, X1) m%,l ... cov(Y, X,) cov(Xa,Y;)
cov(X,, X1) cov(X,, Y1) ... m?X cov(X,,Y;)
cov(Yy, X1)  cov(Ve, Y1) ... cov(Vy, X,) m%, |

mamy btedy Srednie sktadowych X i Y dla kazdego punktu, ktéry
wyréwnujemy, My, My,



Z macierzy kowariancyjnej C'¢

migl cov(X1, Y1) ... cov(X1,X,) cov(X1,Y;)
cov( Al,Xl) m%,l cov(f/l,)g}) cov(f(g, AT)
cov(X,, X1) cov(X,, Y1) ... m2 cov(X,,Y;)
cov(Yy, X1)  cov(Ve, Y1) ... cov(Vy, X,) m%/

mamy btedy Srednie sktadowych X i Y dla kazdego punktu, ktéry
wyréwnujemy, a stad btad potozenia punktu,

— [n2 2
), = mXi—l_m)h'

mp,



Elipsy ufnosci poszczegdlnych punktéw to przypadek szczegdlny
w teori hiperelipsoidy ufnosci. Obliczenie elips na podstawie

macierzy kofaktoréw,

Qg = (ATPA)! =
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Elipsy ufnosci poszczegdlnych punktéw to przypadek szczegdlny
w teori hiperelipsoidy ufnosci. Obliczenie elips na podstawie
macierzy kofaktoréw,

Qg = (ATPA)! =




Dla kazdego punktu mozemy znalez¢ odpowiedni element 2 x 2

Qx, = [QY;_ 3 Y] - M)



Dla kazdego punktu mozemy znalez¢ odpowiedni element 2 x 2

L QXz QXiYi
“x.= [anxi @, ] | .

Dtugosci pétosi oblicza sie nastepujaco,

aZOA'O'\/Q)\l-F,Y (2)
b=60-1/20- F, (3)

gdzie \ to warto$¢ wtasna macierzy @);.

F, jest zwiazane z poziomem ufnosci (7y) i jest

wartoscig wynikajaca z rozktadu F. Gdy F' =1 to méwimy

o elipsie btedu Sredniego. Kat skrecenia pétosi a wzgledem osi X
uktadu ptaskiego liczymy wedtug,



Poziom ufnosci v = 0.38
x




Poziom ufnosci v = 0.50
x




Poziom ufnosci v = 0.95
x







